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Pewunrp 3apauy (Makcumym 25 6annos)

C aspoapoMa 13 HeMnoABMXKHOTO MOMIOXKEHUS Hayan pa3roHaTbca u B3neten camonet Ak-40,
Aasurascb Ha cesep. Yepesz 40 MUHYT nocne cTtapTa OH AOCTUI KPeMCepcKoW CKOpOCTU
510 kM/u, ¢ koTopor npogomxun nonet. Yepes 5 MnHyT nocne crapta Ax-40 c sToro xe
a3poApoMa Havan pasroHaTbcs U B3neten camoneT AH-24, kotopbit yepes 20 MUHYT cTan
noBopaunBaTtb (MEHATb KYpPC) Ha BOCTOK, ABUrasCb Npu 3TOM Mo Ayre OKpPY>KHOCTU paanuycoM
10 kM. Bbiipos Ha HanpaeneHue «Ha BocTok» (kypc 90°), caMoneT cTan npogonkaTb
asmxeHne npsamo. Ckopoctn 480 kM/u camoneT AH-24 poctur yepes 45 MUHYT nocne
CTapTa, U CTan ganee Asuratbca pasHoMepHo. OnpenennTb paccTosHME MeXAY cCaMoeTaMu

uepe3 1 yac nocne crapra Ak-40.

Tpaekmopus camonema Ak-40

Tpaekmopus camosema AH-24

To4ka cmapma camonemob

'

YKasaHus: ﬂ,BM)I(eHVIﬂ caMosieToBs npu Ha6ope CKOpPOCTU CHUHUNTATb PaBHOYCKOPE€HHbIMMW.

[MoneTbl paccMaTpmBaTbh B rOpU30OHTaNIbHOM MIOCKOCTH.

PeweHune

Camonert fk-40 HaxoanTcs B aBmkeHuun 1 vac, camonet AH-24 — 55 MUHYT.

PaccMoTpuM cxeMy asmkeHus camonetos. OA - nyTb, NporiaeHHbin camonetom HAk-40 3a 1
yac asmxkeHnsa. OCDB - nyTb, nporiaeHHbI camoneToM AH-24 3a 55 MuH.

Hanpem anvHy nymm Ak-40. OH coctouT U3 p[AByX Y4yacTKOB: YyyacTka C
PaBHOYCKOPEHHbIM ABMKEHWEM U y4YacTKa C paBHOMEPHbIM ABwvdkeHueM. [dnnHa nepsoro
yuyactka coctasut Ly = 510/3,6 m/c # 2400 ¢ / 2 = 170000 m = 170 km. OnunHa sTOporo
yyacTka L2 = 510 km/u # 1/3 4 =170 km. T.e. OA = 340 km.
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PaBHOYCKOPEHHbIM ABUXXEHUEM W1 y4acTKa C paBHOMepHbIM aswkeHuem. Ly = 480/3,6 m/c *

Haioem pnnHy nytm camoneta AH-24. OH Takke COCTOMT M3 yyacTKa C

2700 ¢ /2 =180 000 m = 180 kM. YuacTok ¢ paBHOMepHbIM asumxeHneM AH-24 npoxoann s
TeyeHue 10 MuHyT, T.e. L, = 480 km/u * 1/6 4 = 80 kM. Takmm obpasomM, anvHa Nyt AH-24
coctasnset 260 kM. Npu atoM yyactok OC camoneT AH-24 npowen 3a 20 MunyT, T.e. OC =
480/3,6 m/c #1200 c /2 =80 000 m = 80 kM. lyra CD umeet anuHy CD = 2%3,14%10/4 = 15,7
kM. Torpga, CE = ED =10 kM, EA = 250 kM, DB = 260 - 80 - 15,7 = 164,3 kM, EB = 174,3 km.

CropoHa AB, kak runoTeHysa npsmoyrosnbHoro TpeyronbHuka ABE, coctasut AB = 304,8

KM.
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OrseT: 304,8 kM.



